



## **Жительница Калининграда, ложно обвинившая знакомого в изнасиловании, предстанет перед судом**



Следственным отделом по Московскому району города Калининграда регионального управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы областного центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого преступления).

Как установлено следствием, в апреле 2018 года между обвиняемой и малознакомым ей мужчиной в ходе распития спиртного произошла ссора, в ходе которой последний несколько раз ударил женщину. Желая отомстить обидчику, обвиняемая обратилась в правоохранительные органы с заявлением о якобы совершении в отношении нее мужчиной насильственных действий сексуального характера.

Указанные женщиной в заявлении и объяснении обстоятельства своего подтверждения не нашли и были опровергнуты в ходе проверки, по результатам которой принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием в действиях мужчины состава преступления.

После опровержения следствием ее доводов, женщина призналась, что оговорила своего знакомого.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором Московского района города Калининграда, в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

В случае признания женщины виновной в инкриминируемом преступлении, ей может быть



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

назначено наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1240594>